

外地大学迎新标语超给力 河南学子,咱们该整点啥嘞?

□见习记者 施杨

又是一年迎新,昨天,人人网网友“似我无我”@郑州晚报:见惯了“热烈欢迎新生”这样的迎新标语,今年不少“时尚”、“卖萌”的标语绽放在国内各个大学校园里。

苏州大学迎新标语幽默诙谐:“笑着学长提行装,当时只道是寻常;怒啃大书三百卷,不愁嫁得好儿郎”。(图)

“亲们,军训要hold住哦!”华南师大的迎新标语甚是温馨,最亲切淘宝体。(图)

“南岭无妹纸,搅基请谨慎!”“小妖精们,你们终于来了!”吉林大学迎新标语很“Gay力”,这标语如此强悍,肯定挨批了吧。(图)

面对这样千奇百怪的迎新标语,不少网友大赞“给力”,有网友说,时代果然不同了,“新生一定要hold住啊!”

不过,也有网友认为,标语太露骨,家长送新生时看了后,“如果不懂问了孩子,叫他们情何以堪!”



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

东北爷们来河南 寻找网上红颜知己

“我能做的都做了,找不到,也无悔”



图片由本人提供

近日,一则名为“俄罗斯大哥”来周口找“开心果妹妹”,彭琼你在哪里?的帖子在本地一家论坛引起网友热议。

帖子中讲述的是,一个东北男子从俄罗斯归国后,不远千里来到河南寻找昔日网络红颜知己的故事。

记者 张玉东

“开心果妹妹”你在哪里

2012年8月28日,网友“寒之水晶”在本地一家论坛上发帖,恳请各位朋友互转,帮忙寻找他的“开心果妹妹”。

在他写给“开心果妹妹”(以下简称开心果)的信里,讲述了两人相识相知的经历。

文中,“寒之水晶”称自己为“俄罗斯哥哥”,两人在网络上认识后,聊得很投机,因为双方都有过失败的感情经历,所以相互间很能理解。

但是由于这位“俄罗斯哥哥”前女友的关系,两人没再联络,他却发现自己的真爱究竟是谁,并将在俄罗斯的生意全部撤回,希望能找到开心果,跟她一起在国内寻找商机。

从帖子里的内容看,开心果身在周口,做会计工作,并自己经营了一个化妆品店,而她的父母开饭店,开心果还有个姐姐。为了找到开心果,“寒之水晶”从东北来到了周口。

大家都为对方的感情出谋划策

昨天中午,我与该帖作者“俄罗斯哥哥”取得联系。

他叫庚俊伟,现已从河南回到了哈尔滨,他向我详细讲述了自己和“开心果妹妹”的故事。

2011年初,他与开心果在QQ上相识,从空间上的照片看,开心果不化妆,不爱打扮,感觉非常朴实。

两人都受过感情的伤害,也都怕再受伤害,因为有些话不能对父母、亲朋说,于是他们相互间慢慢成了倾诉对象,且都会站在各自的性别立场替对方分析感情

问题。

“开心果对我说,男友特别喜欢她,但要求她对男方父母隐瞒自己离异的事实,我就劝她要坦白,因为这种事是瞒不住的。我也告诉她,自己与相隔两地、小了9岁的女友的感情进展……”

这是两人最常聊的话题,有一次从晚上10点一直聊到第二天凌晨5点。有段时间,两人几乎每天都要通一个电话。

因为当时双方都有另一半,所以没作他想,只是纯粹好友关系。

前女友一个举动让他发现真爱

2011年5月份,庚俊伟的女友来找他,看了他与开心果的聊天记录。虽然他解释两人只是朋友关系,但女友依然将开心果从他的QQ好友中删去,还把手机号也删除了。

因为此事,两人大吵了一架,加上一些其他原因,最终两人分了手。

后来,庚俊伟发现,自己越来越想开心果,但因为两人已半年多没联系了,他找不到此前的通话记录,也没了开心果的联系方式。

前段时间,他离开了工作十几年的俄罗斯,回到国内发展,并于8月17号从东北来到河南

周口。

“我在周口周边14家网站发布了寻找她的帖子。她开的有化妆品店,我就徒步逐条街寻找,每到一家化妆品店都问店里的老板是不是她。那段时间我脚都累得动不了。”

他在周口待了4天,在当地报纸登了“寻知己启事”,打电话给当地电台希望她听到,又跑到工商、税务、派出所想查出她开店的位置,但都没有成功。

他表示,很想知道开心果过得好不好,并希望双方重新建立联系。“我能尽的力我都做到了,以后回想起来也会无怨无悔。”